



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
Rua do Rouxinol, 115 - Bairro do Imbuí - CEP: 41720052 - Salvador-BA

O REITOR SUBSTITUTO EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – IF Baiano, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Resultado Preliminar da Chamada Pública nº 04/2019, conforme Edital de Remoção nº 112/2018, referente aos cargos **Técnico-Administrativos em Educação**.

Onde se lê:

SERVIDOR	SIAPE	CARGO	CAMPUS DE ORIGEM	CAMPUS DE DESTINO	ENTRADA EM EXERCÍCIO NO IF BAIANO	ENTRADA EM EXERCÍCIO NO CAMPUS ATUAL	DATA DE NASCIMENTO	CLASSIFICAÇÃO
<b>Não Houve Inscritos na Chamada Pública 04/2019</b>	-	<b>Assistente Social</b>	-	<b>Uruçuca</b>	-	-	-	-

Leia-se:

SERVIDOR	SIAPE	CARGO	CAMPUS DE ORIGEM	CAMPUS DE DESTINO	ENTRADA EM EXERCÍCIO NO IF BAIANO	ENTRADA EM EXERCÍCIO NO CAMPUS ATUAL	DATA DE NASCIMENTO	CLASSIFICAÇÃO
<b>Não Houve Inscritos na Chamada Pública 04/2019</b>	-	<b>Assistente Social</b>	-	<b>Teixeira de Freitas</b>	-	-	-	-

Salvador, 25 de setembro de 2019

*Original Assinado*  
Marcelito Trindade Almeida  
Reitor Substituto em Exercício